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Шановні друзі!
В  Україні  вперше  проходить  такий  представницький  тематичний  форум.  І  це

породжує  надії на те, що найгірші часи для сфери розробки програмного забезпечення –
позаду. Принаймні, можемо віднині говорити не лише про проблеми – а і про самостійне
формування відповідних тенденцій.

Мушу сказати, що це – здорові тенденції. В останні роки кадрова проблема в області
інформаційних  технологій  є  відчутною  для  всіх  країн  Західної  Європи.  Яскравим
прикладом тому була ініціатива уряду Німеччини щодо пільгових умов в'їзду відповідних
фахівців з Росії та України. Треба підкреслити, що надії німецького уряду щодо України,
м'яко кажучи, не справдились.  За нашими даними, замість 20 тисяч українських фахівців
Німеччина отримала з України щось біля 200 постійних працівників...

Залишивши осторонь суперечки,  добре це для України  чи погано (бо тут існують
різні точки зору) – варто констатувати, що причина зриву програми “зелених віз” була не в
тому, що українські фахівці малопрофесійні. Основна проблема полягала в тому, що наші
фахівці не володіли тими методиками розробки програмного забезпечення, які прийняті у
світі. Не володіли умінням працювати в команді, виконувати чітко заданий обсяг роботи за
чітко заданими, прийнятними для міжнародних партнерів, стандартами. 

Аутсорсінг,  за  системної  організації,  надає  саме  цю  перевагу,  перевагу
організаційну. Він перетворює одинаків-програмістів, або дрібні самодіяльні компанії – на
колективи, які виходять на виробничий рівень в цій галузі, працюють за кращими світовими
методиками, і можуть конкурувати на світовому ринку якщо не як самостійні компанії – то
як  самостійні  підрозділи  компаній  більш  великих.  Це  важливий  етап,  який  не  можна
недооцінювати.

Останнім часом європейська спільнота – як на рівні урядів країн, так і на рівні
європарламенту і  спеціальних комісій – приділяють все більше уваги застосуванню
єдиних стандартів та підходів у всій сфері високих технологій. Рекомендації з переходу
державних  секторів  країн-членів  ЄС на Відкрите  програмне  забезпечення  –  висувають  і
більш  серйозні  вимоги  до  національних  колективів  програмістів.  Слідувати  чи  ні
відповідним рекомендаціям – справа кожної з країн.  Проте у разі  узгодженого підходу –
шанси  розвинути  кооперацію,  збільшити  свій  внесок  у  світове  високотехнологічне
виробництво – значно підвищуються. 

На відміну від Європи – в Україні, нажаль, процес розвитку сфери IT історично йде
не так завдяки, як всупереч відповідальним за процес державним структурам. Тим більш
цінним  є  нинішній  форум  –  не  лише  як  можлива  альтернатива,  але   і  як  можлива
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компенсація недостатньо професійному втручанню держави у складну і відповідальну сферу
високих технологій. Гадаю, що для державних чинників цей форум, як і кожна інша подія у
сфері інформаційних технологій, зіграє хоча б навчальну, освітню роль. 

В  України  немає  потужних  нафтових  або  газових  ресурсів,  величезних  колоній,
потужних експедиційних армій... Історія розпорядилася так,  що єдина наша перспектива –
це шлях інтенсивного розвитку. А це означає не що інше, як  розвиток інтелектуальний,
технологічний. 

Тож  від  імені  Парламентської  Асамблеї  Ради  Європи  –  тобто  ради  країн,  які  в
наприкінці  XX  –  на  початку  XXI  сторіччя  також  вимушені  були  історією  кардинально
змінити  пріоритети  та  політику задля  подальшого розвитку та  подальшого  виживання  –
передаю вам вітання, та надії на успішний початок цієї складної роботи і в Україні.

                        Б. І. Олійник
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